



ERRATA 01 do Edital 09/2019: Processo Seletivo para vaga de estágio, curricular e extracurricular, para Departamento de Criação.

No item 7, que apresenta o cronograma:

Onde se lê:

Cronograma de Atividades:

7 Cronograma de atividades Edital 09/2019

| | |
|---------------------------------|--|
| 04 de outubro | Publicação do edital; |
| 04 de outubro até 09 de outubro | Período de Inscrições; |
| 10 de outubro | Análise da documentação e entrevista às 14h no CASA; |
| 10 de outubro | Classificados para prova prática; |
| 11 de outubro | Prova Prática às 14h no CASA; |
| 11 de outubro | Classificação Final; |
| 14 de outubro | Posse do estagiário às 8h no Departamento CASA. |

Leia-se:

Cronograma de Atividades:

7 Cronograma de atividades Edital 09/2019

| | |
|---------------------------------|--|
| 04 de outubro | Publicação do edital; |
| 04 de outubro até 16 de outubro | Período de Inscrições; |
| 17 de outubro | Análise da documentação e entrevista às 14h no CASA; |



REDENTOR

Grupo Educacional

CNPJ: 03.596.799.0001-19 Credenciamento - MEC Portaria nº 766 de 22/06/2017

| | |
|---------------|---|
| 17 de outubro | Classificados para prova prática; |
| 18 de outubro | Prova Prática às 14h no CASA; |
| 18 de outubro | Classificação Final; |
| 21 de outubro | Posse do estagiário às 8h no Departamento CASA. |



REDENTOR

Grupo Educacional